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Isikan identitas Anda ke dalam Lembar Jawaban Ujian Nasional (LJUN)
yang tersedia dengan menggunakan pensil 2B sesuai petunjuk di LJUN.
Hitamkan bulatan di depan nama mata ujian pada LJUN.

Periksa dan bacalah soal-soal sebelum Anda menjawabnya, pastikan setiap
lembar soal memiliki nomor paket yang sama dengan nomor paket yang
tertera pada cover.

Laporkan kepada pengawas ujian apabila terdapat lembar soal yang kurang |
jelas, rusak, atau tidak lengkap.

Tersedia waktu 120 menit untuk mengerjakan paket tes tersebut.

Jumlah soal sebanyak 40 bum pada setiap butir soal terdapat 5 (lima)
piliban jawaban.

Mintalah kertas buram kepada penga»sas ujian, bila diperlukan.

Tidak diizinkan menggunakan kalkulator, HP, tabel matematika atau alat
bantu hitung lainnya,

Periksalah pekerjaan Anda sebelum dxaerahkdn kepada pengawas ujian.

10. Lembar soal tidak boleh dicoret-coret,

FIS{IPA}-SMAMA
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Yang menunjukkan perbedaan pendapat tentang atom menurut Rutherford dan Bohr

adalah ..

A,

Atom terdiri dari elektron yang
bermuatan negatif dan inti atom yang
bermuatan positif

Elektron tersebar merata di dalam inti
atom ’

Elektron tersebar merata di dalam inti
atom

Atom terdiri dari elektron yang
bermuatan negatif dan inti atom yang
bermuatan positif

Elektron bergerak mengorbit inti atom

Orbit elektron dalam atom menempati
lintasan yang tetap

Orbit elektron dalam atom menempati
lintasan yang tetap

Elektron dapat berpindah lintasan
dengan menyerap/melepas energi

Elektron yang tereksitasi akan
menyerap energi

Elektron yang bertransisi ke lintasan

terdalam akan melepas energi

Seorang pengamat di stasiun ruang angkasa mengamati adanya dua pesawat antariksa A
dan B yang datang menuju stasiun tersebut dari arah yang berlawanan dengan kelajuan

! - ;
Vo = Vg = 5 ¢ (¢ adalah cepat rambat cahaya). Kelajuan pesawat A menurut pilot pesawat
B adalah .... | |

A

B.

€3]
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3. Perhatikan diagram pergeseran Wien berikut ini!
intensitas radias
E-3

T

/,/

it
N R >

Lat
oS AN
foel

.

P
Papjang qelombang (nm)

Jika suhu benda dinaikkan, maka yang terjadi adalah ...
A. panjang gelombang tetap
B. panjang gelombang bertambah
C. panjang gelombang berkurang
D.  frekuensi tetap
E. frekuensi berkurang

4. Pemanfaatan radioisotop antara lain sebagai berikut:
(1) mengukur kandungan air tanah
(2) memeriksa material tanpa merusak
(3) mengukur endapan lumpur di pelabuhan
(4) mengukur tebal lapisan logam

Yang merupakan pemanfaatan di bidang industri adalah ...

A (D, (2,3, dan (4)
B. (1),(2),dan(3)
C. (20(0Ondan{®h
D, (1)dan (3)saja
E. (2)dan{4)saja
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Rangkaian R — L ~ C disusun seperti gambar di
samping. Grafik gelombang sinus yang dihasilkan
jika Xy > Xc adalah ...
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6. Kedudukan skala sebuah mikrometer skrup yang digunakan untuk mengukur diameter
sebuah bola kecil seperti gambar berikut:

6 5

20

HHji li!

10

Berdasarkan gambar tersebut dapat dilaporkan diameter bola kecil adalah ....

A

B
C.
D.
E

11,15 mm
9,17 mm
8,16 mm
3,75 mm
5,46 mm

7. Secbuah benda bergerak dengan lintasan seperti grafik berikut :

¥ {m)
E F 3
3 A Miudai bergerak
= 5 1‘0 » X (m)
Yo 4.8
Berhensi
Perpindahan yang dialami benda sebesar ....
A, 23m
B. Z2Im
C, 19m
D 17m
E. 15m

8.  Perhatikan grafik kecepatan (v) terhadap waktu () v
dari sebuah benda yang bergerak lurus. Besar 4mis

perlambatan yang dialami benda adalah ....

MY oW >

2,5ms>
3.5 ms?
40ms™
5.0 ms™
6,0 m.s™?

§

D
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10.

iL

12.

Sebuah benda yang massanya 10 kg bergerak me}mgkar beraturan dengan kecepatan 4 ms™,
Jika jari-jari lingkaran 0,5 meter, maka :

(1) Frekuensi putarannya iﬁz
¥id

(2) Percepatan sentripetalnya 32 m.s™

(3) Gaya sentripetalnya 320 N
(4) Periodenya 4 8

Pernyataan yang benar adalah ....

A (1),(2),(3). dan(®)
B. (1),(2).dan(3)
C. ()ydan(3)saja
D. (2)dan(4)saja
E. (3)dan(4)saja

Dua benda bermassa 2 kg dan 3 kg diikat tali kemudian ditautkan pada
katrol yang massanya diabaikan seperti gambar. Bila besar perwpatan

gravitasi =10 m. %, gaya tegangan tali yang dialami sistem adalah ..
A. 20N
B. 24N
C. 27N
D. 30N
E. 50N

Empat buah pegas m‘icm;k masing-masing mempunyai konstanta
elastisitas 1600 N.m™', disusun seri-paralel (lihat gambar). Beban
W yang digantung mcnyebabkan sistern pegas mengalami
pertambahan panjang sccara keseluruhan sebesar 5 cm. Berat
beban W adalah ...

A, 60N
B. 120N
C. 300N
D. 450N
E. 600N

Odi mengendarai mobil bermassa 4.000 kg di jalan lurus dengan kecepatan 25 m. s
Karena melihat kemacetan dari jauh dxa mengerem mobil sehingga kecepatan mobiznyd
berkurang secara teratur menjadi 15 m.5™ !, Usaha oleh gaya pengereman adalah ..

A, 200k)
B. 300k}
C. 400kd
D. 700k
E. -800Kk]
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13.

14,

15

16.

Sebuah batang yang sangat ringan, panjangnya 140 cm.  F
Pada batang bekerja tiga gaya masing-masing F; = 20N, %
Fy = 10 N, dan F3 = 40 N dengan arah dan posisi seperti 100 em
pada gambar. Besar momen gaya yang menyebabkan 7 Wy
batang berotasi pada pusat massanya adalah ... I A

A, 40Nm ¥

B. 39Nm :

C. 28Nm

D. 14Nm

E. 3Nm

Perhatikan gambar! Letak titik berat bidang
tersebut terhadap AB adalah ...

A, Scm
B 9om
C. llem
D 12om
E. 13cm

Perbandingan massa planet A dan B adalah 2 : 3 sedangkan perbandingan jari-jari planet A
dan B adalah 1 : 2. Jika berat benda di planet A adalah w, maka berat benda tersebut di
planet B adalah ...

A éw
8
B. géw
4
C. -%-w
4
D, fiw
3
E. §~w
3

Perhatikan gambar di samping!

Besar usaha vang dilakukan mesin dalam satu siklus F Gﬁmz}Q P —
adalah ... S
A, 300)
B. 4007]
C. 500)
D. 60017
E. 700)
»V (m?)
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17.

18.

19,

20,

Faktor yang mempengaruhi energi kinetik gas di dalam ruang tertutup:
{1) tekanan

{2) volume

(3) suhu

{4} jenis zat

Pernyataan vang benar adalah ...
A, (Idan(2)
B, (I)dan (3)
C. (I3dan{4)
D. (2)saa
E. (3)saja

Sejumlah gas ideal berada di dalam ruangan tertutup mula-mula bersuhu 27° C, Supaya
tekanannya menjadi 4 kali semula, maka suhu ruangan tersebut adalah ...

A 108°C
8. 2970
C.  300°C
D. - 927°C
E. 1200°C

Sayap pesawat terbang dirancang agar memiliki
gaya angkat ke atas maksimal, seperti gambar.
Jika v adalah kecepatan aliran udara dan P
adalah tekanan udara, maka sesuai dengan azas
Bernoulli rancangan tersebut dibuat agar ....

A. va>vgsehingga Py > Py
va > vp schingga Py < Py
va < vp schingga Pa <Py
va < vg sehingga P) > Py
va > vg sehingga P4 = Py

moUOw

Amatilah diagram pembentukan bayangan oleh mikroskop berikut ini!

fik Mata
Obyekeif Okuler E pengamat
’ ;ﬁ’ fobs fok Scm ] fo};//
fob /
2 cm 5
Zlem &

Jika berkas sinar yang keluar dari lensa okuler merupakan berkas sejajar, dan mata yang
mengamati berpenglibatan normal, maka perbesaran mikroskop adalah ... [Sn = 25 cm]

A. 10 kali
B. 18kali
C. 22 kali
D. 30kali
E. 50 kali
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21.

22

24,

Pemanfaatan gelombang elektromagnetik dalam pengobatan memiliki efek menyembuhkan
dan dapat merusak. Jenis gelombang elektromagnetik yang energinya paling besar sehingga
dapat merusak jaringan sel manusia adalah ...

A. inframerah

B. gelombang mikro

. sinar gamma

D. ultraviolet

E. cahaya tampak
Batang Iog?.m yang sama zzk;urarmyaf tetapl 4 _ so0 T=0°C
tetbuat dari logam vyang berbeda digabung
seperti pada gambar di samping ini. Jika i 1 1l
konduktivitas termal logam 1 = 4 Kkali

konduktivitas logam 1I, maka suhu pada
sambungan kedua logam tersebut adaiah ...

A 45°C
B. 40°C
C. 35°%C
D. 30°C
E. 25°C

Air bermassa 200 gram dan bersuhu 30°C dicampur air mendidih bermassa 100 gram dan
bersuhu 90°C. (Kalor jenis air = 1 kal.gram“‘ °C™1. Suhu air campuran pada saat
keseimbangan termal adalah ...

A, 10°C
B. 30°C
C. 50°C
D. 75°C
E. 150°C

Benda bermassa 100 gram bergerak dengan laju 5 ms. Untuk menghentikan laju benda
tersebut, gaya penahan F bekerja selama 0,2 s. Besar gaya F adalah ...

A, OSSN
B. 1,ON
C. 25N
D. 10N
E. 25N
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25. Dua troli A dan B masing-masing 1,5 kg bergerak saling mendekat dengan va = 4 ms™
dan vg = 5 m.s™! seperti pada gambar. Jika kedua troli bertumbukan tidak lenting sama
sekali, maka kecepatan kedua troli sesudah bertumbukan adalah ...

. 4.5 m.s~ ke kanan
4.5 m.s~ ke kiri
1,0 m.s™ ke kiri
0,5 m.s™ ke kiri
0,5 m.s”' ke kanan

WO O W,

%
izl

26. Sebuah bola bermassa 0,1 kg dilempar mendatar dengan kecepatan 6 ms™ dg{i atap gedung
yang tingginya 5 m. Jika percepatan gravitasi di tempat tersebut 10 ms™, maka energi
kinetik bola pada ketinggian 2 m adalah ....

‘ A. 68 joule
\ B. 4,8 joule
C. 38joule
‘o D. 3 joule
E. 2 joule

27. Gelombang di permukaan air diidentifikasi pada dua titik seperti gambar,
y (m)
|

0,5!
N /N s,
w ARV
i
s O’SF x=3m =68

Persamaan gelombang dengan arah rambatan dari A ke B adalah ...

A. y=0,5sin2n (f{ + % ~90°%)

i
i
{
1

! x
B. =0,5sin2n(~— ~ = +90%
¥ 273 )

t | x
C. y=05sin2n(= + =~ +90°
y (2 , )

D. y=05sin2n (% - % - 90%

. 14 X
E. yv=05sin2n(= + = 90"
y =0,5st *t(z 1 )

28. Sebuah gelombang berjalan di permukaan air memenuhi persamaan y = 0,03 sin 27 (60 t — 2x),
y dan x dalam meter dan t dalam sekon. Cepat rambat gelombang tersebut adalah ....

A 15ms™
B. 20ms”
C. 30ms™
D. 45ms™
E. 60ms”
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29,

31

Lok
S

Sebuah kisi difraksi dengan Kkonstanta kisi 500 garis/em digunakan untuk mendifraksikan
cahaya pada layar yang berjarak 1 m dari Kisi. Jika jarak antara dua garis terang berturutan
pada layar 2,4 cm, maka panjang gelombang cahaya yang digunakan adalah ....

A. 400 nm
B. 450mm
€. 480nm
D. 560 nm
E. 600nm

Diketahui taraf intensitas bunyi sebuah mesin X adalah 45 dB (o = 1077 W m’).
Perbandingan taraf intensitas bunyi untuk 10 mesin X dengan 100 mesin X adalah ....

A, 10:11
B. 11:12
C. 11:13
D. 12:13
E. 13:14

Seutas kawat lurus dilengkungkan seperti gambar dan dialirt arus 2A.

i i

Jika jari-jari kelengkungan 27 cm, maka induksi magnetik di P adalah ....
(o = 4m % 1077 WbAm™)

5 % 107 T keluar bidang gambar

4 x 107 T keluar bidang gambar

3 % 107 T masuk bidang gambar

2 % 10”° T masuk bidang gambar

1 » 10°° T masuk bidang gambar

mO 0w

Dini berada di dalam kereta api A yang berhenti. Sebuah kereta api lain (B) bergerak
mendekati A dengan kecepatan 2 m.s” sambil membunyikan peluit dengan frekuensi
676 Hz. Bila cepat rambat bunyi di udara 340 m.s™, maka frekuensi peluit kereta B yang

didengar oleh Dini adalah ....

A, 680Hz
B. 676Hz
C. 660Hz
D. 656Hz
E. 640Hz

L i s mopeah SEACEYEAY A
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3. Perhatikan gambar di bawah. Ketiga muatan listrik qi, g, dan g adalah segaris.

Bila g = 5,0 uC dan d = 30 cm, maka besar dan arah gaya listrik yang bekerja pada muatan

qadalsh ... (k=9 x 10°Nm’C?)

7,5 N menuju q; . d o Zé e

?,_5 N menuju qe q, =30uC q q, = 60pC
15 N menuju ¢ .
22,5 N menuju gy
22.5 N menuju ¢z

HOOwp

34. Perhatikan gambar rangkaian listrik berikut! L
Jika tegangan maksimum sumber arus R ¢
bolak-balik = 200 V, maka besar kuat arus e AN ] 666@6 L———-“ﬂ“-*
maksimum yang mengalir pada rangkaian 600 12002 400
adalah ... :
1.5A
20A
23 A
4,0 A
504

MO0y
0

35. Dua partikel masing-masing bermuatan g = 1 uC dan qg = 4 pC diletakkan terpisah sejauh
dem k=9 x 10° N m*C™). Besar kuat medan listrik di tengah-tengah qa dan qp adalah ...

6,75 x 10’ N.C™

4,50 x 10’ N.C*

420 x 10’ N.C™

3,60 x 10’ N.C™

2,25 x 107 N.C™

SISEet-R2

36. Perhatikan pengukuran pada rangkaian listrik berikut!

., 3 1

20 ohm
"f‘f \y

baterai

i

Beda potensial pada ujung-ujung hambatan 20 ohm adalah ....
A, 0,6 volt

1,2 volt

1,5 volt

3 wvolt

12 volt

MU0

e e rTe 4 n g A Y ARA RN 4 Sriat Cinta pada Pusat Penilaian PendidikastBALlTBANG-KEMDIKNAS




JORLMEN REGARA

SANGAT RAHASIA

PAKET 14
14 FIS(IPA)-SMA/MA

3t

38.

39

Perhatikan rangkaian dibawah ini

W
QQL 20 L

—18 ¥V

30

Bila hambatan dalam sumber tegangan masing-masing 0,5 £, besar Yuat arus yang melalui
rangkaian tersebut adalah ....

A 05A
B. 15A
C. 1,8A
D. 45A
E. 54A

Sebuah kawat PQ diletakkan di dalam medan magnet homogen seperti gambar.

w % % X ®w X X //\*Iedam maguet homogen
¥ % K. %k X ¥ X
P Q
X X X X % X X ¥
X X % % X ® % X

Jika kawat dialiri arus dari Q menuju P, maka arah kawat akan melengkung ....

A. ke bawah

B. keatas : |
C. kesamping |
D. keluar bidang gambar

E. masuk bidang gambar

Inti atom yang terbentuk memenuhi reaksi fusi berikut ini :
H'+ H' > ,d%+ je+E
Diketahui : Massa (H' = 1,0078 sma
Massa (d* =2,01410 sma
Massa je = 0,00035 sma
1 sma =931 MeV

Nilai E (energi yang dihasilkan) pada reaksi fusi tersebut adalah ....
A, 0,44 MeV
B. 0,88 MeV
C. 0,98 MeV
D. 1,02 MeV
E. 1,47 MeV
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40. Agar arah arus induksi di hambatan R dari A ke B,
maka magnet harus digerakkan ...

MUOw e

mendekati kamparan
menjauhi kumparan
arah ke atas

arah ke bawah

diputar perlahan-lahan

15
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